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BYNAT

BYNAT BALULMAK NMPOPABATbIBAIOLLUNA
PA3BYPUBAEMbIN

OBJIACTb NMPUMEHEHUA

Bbalwwmak npopabaTtbiBatoLnin pasbypmnsaemsblin BYJIAT npeaHasHayeH na obopynoBaHuA
HM3a 06CafHbIX KOJIOHH C Lief1bto MpopaboTKm HeCTabubHbIX y4aCTKOB CTBOJ1a CKBaXXUHbI
1 obecneyvyeHns crnycka ob6cagHOM KOMOHHbI 40 MPOEKTHOWN rNy6uHbI.

CunoBas cekuusi B cocTaBe ballmake npefHasHayeHa Ans npeobpasoBaHus sHeprum
OBWXKYLLEerocs notoka pabouyei »XMAOKOCTU BO BpaljaTenbHOEe [OBUMXXEHWE poTopa W
nepegayn aToro ABVMXKEHUS Ha Bas LWNUHAENbHOW CEKLUUM U Ha HaKOHeYHMK. B cocTas
CWIOBOW CeKLMM BXOAAT poTop M cTatop. [pu mpokaumBaHuM paboyeint XugkocTu
Yyepes Halmak poTop CoBepLUaeT NnaHeTapHOe ABMXXEHNE OTHOCUTENBHO OCK cTaTopa.
MnaHeTapHoe ABUXeHWe poTopa NpeobpasyeTcsa B COOCHOE BpalleHne Bana WnuHaens
npv NOMOLLM TOPCUOHA, NepefaroLlero KpyTALWMA MOMEHT U FMAPaBINYECKYH OCEBYIO
Harpysky OT poTopa Ha Bar.

" BepTVIKaJ'IbeIe, HaKNOHHO-HanpaB/IeHHble CKBa>XWHbl N CKBa>XWHbl C FOPU30HTa/lbHbIM
OKOH4YaHuneMm.

OCOBEHHOCTU U NMPEUMYLLECTBA

= HanpaBnsowas ronoska 6allMaka W3roTaBnvMBaeTCcs M3 Jlerko pasbyprBaemMoro

MaTtepvana.

BpalyeHne HakoHeYHWKa ballMaka OCyLLeCTBASETCA MPU CO3AaHUN LIUPKYIALNN.

[nsaiiH HakoHeYHNKa UCKoYaeT Bpe3aHne ballMaka B CTEHKM CKBaXXUHbI.

Hu3Kkas ckopocCTb BpalleHWs, No3BoNsAoLWwas NPUMeHsTb HakoHeuHuky PDC.

BbICOKUIA MOMEHT Ha to60oM CKOPOCTMU.

HebonbLlume Bnbpaumm npu pabote.

Bbicokme nokasatenu pecypca pabotocnocobHocT, 4o 150 yacos.

Mepenag gaBneHns 3aBUCUT OT CKBaXXUHHbIX YCIOBUIA, KOMMOHOBKA NpW 3TOM 3aLuuLLeHa

KnanaHom.

= [locTaTouHas HEenpuUXoTIMBOCTb K OYypOBbIM pacTBOpaM, B TOM YMCME Ha OCHOBE
YrNeBOAOPOLOB, CONEN N TAXENbIX MUHEPasoB.

TEXHUYECKUE OAHHbIE
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102 115 88 1490 30 800 150
114 133 96 1800 30 900 450
127 141 112 1840 30 900 450
140 194 123 1930 30 7,8 900 450
146 194 129 1930 30 1100 550
168 201 153 2300 30 1100 550
P-110 150
178 201 159 2300 30 1270 635
194 218 171 2400 30 1540 780
245 270 219 3400 30 1800 850
273 276 247 3300 35 1,8 1800 850
324 351 304 3400 35 2300 990
340 369 340 3500 35 2300 990

* [pyrve onuum mMoryT 6bITb npenocTaB/ieHbl MO COrlaCoBaHUKO C 3aKa34MKOM.
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